
                                                                                                            
                                        

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 

 

 20  березня 2018 року    м. Кривий Ріг                                № 78-р 

 

 

Про затвердження посадових інструкцій працівників 

управління праці та соціального захисту населення  

виконкому Саксаганської  районної у місті ради 
 

З метою визначення єдиних вимог до посад посадових осіб місцевого 

самоврядування, конкретних завдань та службових обов’язків, їх 

підпорядкованості, керуючись рішеннями районної у місті ради від 23 вересня 

2016 року № 65 «Про затвердження Положення про структурні підрозділи 

виконкому Саксаганської районної у місті ради» зі змінами, від 22 грудня          

2017 року № 187 «Про структуру та загальну чисельність працівників 

виконкому Саксаганської районної у місті ради» зі змінами, розпорядженнями 

голови районної у місті ради від 18 листопада 2016 року № 307-к «Про 

затвердження Методичних рекомендацій з підготовки посадових інструкцій 

працівників виконкому Саксаганської районної у місті ради», від 28. 02. 2018   

№ 64-к «Про зміну назв посад в управлінні праці та соціального захисту 

населення», від 01. 03. 2018 № 70-к «Про переведення Дегтярьової І. В. на іншу                        

посаду»:  

 

1. Затвердити посадові інструкції працівників управління праці та 

соціального захисту населення виконкому Саксаганської районної у місті ради: 

1. 1 посадову інструкцію головного державного соціального інспектора, 

що додається; 

1. 2 посадову інструкцію державного соціального інспектора, що 

додається. 

2. Начальнику управління праці та соціального захисту населення 

виконкому районної у місті ради Гугуєвій С. В. організувати ознайомлення зі 

змістом посадових інструкцій. 

3. Визнати такими, що втратили чинність, підпункти 1. 1 та 1. 3 пункту 1 

розпорядження голови районної у місті ради від 30 листопада 2016 року          

№ 228-р  «Про затвердження посадових інструкцій працівників відділу соціаль-

них інспекторів управління праці та соціального захисту населення виконкому 

Саксаганської районної у місті ради», зі змінами від 17 січня 2018 року № 14-р 

«Про внесення змін у додаток 3 до розпорядження голови районної у місті ради 

від 30 листопада 2016 року № 228-р «Про затвердження посадових інструкцій 

працівників  відділу  соціальних  інспекторів  управління  праці  та  соціального 
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захисту населення виконкому Саксаганської районної у місті ради». 

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника  

голови районної у місті ради Криворотнього І. І.  

 

   

Голова районної у місті ради                                                    В. Беззубченко 

  


